

娛樂頭條

文匯娛樂 WEN WEI ENTERTAINMENT

專線：2873 8075 傳真：2873 2453 電郵：feature@wenweip.com

香港文匯報訊(記者李慶全)有「北京第一劇」之稱的《四世同堂》首度在港演出,昨晚起於文化中心舉行一連三場慈善公演,首場演出收益扣除必要開支後會撥捐「劉德華慈善基金會」。葉德嫻昨晚亦有捧場,她自爆愛看百老匯式歌劇,亦望有機會與劉德華或許志安等人合作。不過就擔心自己擔演的話,歌喉未夠好而遭人笑柄。

華仔昨晚雖有亮相,但未有接受訪問。香港文匯報記者莫雪芝攝

# 四世同堂

## THE YELLOW STORM



### 《四世同堂》香港首演眾星捧場

# 葉德嫻擔心

# 歌喉不達標



陳法拉與好友馬凌偉結伴捧場。香港文匯報記者莫雪芝攝

由黃磊、秦海璐主演的《四世同堂》吸引多位圈中人均有捧場,包括劉德華、葉德嫻(Deanie姐)、陳法拉等,快將為人父親的華仔為免搶去大會風頭,禮貌地向傳媒合十示意不接訪問。

穿上黑色喱士晚裝出席的葉德嫻,她表示很喜歡看舞台劇,但擔心自己普通話不好聽不懂內容。問到Deanie姐有沒有興趣演舞台劇?她說:「之前都有人邀請過我,可惜劇本、演員方面問題沒有參與。」提議可以找劉德華投資開新劇,她笑道:「他哪裡有空呢?隨緣吧。」

#### 大讚王菀之是難得的人才

Deanie姐稱很欣賞百老匯式的歌劇,但擔心自己演出的話,因歌喉不佳而遭人笑柄,希望將來如有機會,能與華仔、許志安或陳奕迅等合作。

早前Deanie姐欣賞過王菀之的舞台劇和演唱會,大讚對方是圈中難得的人才,她說:「她是一個好演員、好歌手,很難得

可以將自己原本的聲線變成另一種聲音,圈中終於出到這種人才,可喜可賀。」

#### 法拉望向黃磊拜師學藝

今年將推出唱片的陳法拉,透露已完成四首歌的錄音工作。對於諸葛紫岐也於今年出唱片,但她表示沒聽過法拉唱的《東西宮略》片尾曲,法拉避開話題昨晚是來捧黃磊場,希望能跟對方拜師學藝。追問法拉是否特別避忌諸葛紫岐?她說:「不是,自己還沒出唱片,不想混為一談,相信公司會有安排。」如果法拉與諸葛同期推出唱片,宣傳時會否特別尷尬?

法拉說:「不怕,身為演員都遇過很多尷尬場面,會懂得調節。」



廖啟智與老婆恩愛到場。香港文匯報記者莫雪芝攝



羅仲謙被兩女用枕頭打,表情趣怪。

### Rainbow谷胸上陣搶鋒頭

# 羅仲謙因病致胸肌縮水

香港文匯報訊(記者梁靜儀)羅仲謙昨日聯同嘍模胡心諾(Rainbow)及健美小姐鄭麗莎昨日出席SINOMAX枕住攞你枕頭大戰日,谷胸上陣大騷三吋「事業線」的Rainbow更搶盡「大胸謙」鋒頭。

昨日現場不乏小朋友,低胸上陣的Rainbow卻認為無問題,她說:「服裝是大會安排,我覺得無乜問題,平日做瑜伽都可能會咁着,(可擔心被人從高處望感尷尬?)都好安全、好貼身,OK的,都唔尷尬。」自稱近日因準備拍寫真而吃少了,及以豆奶當水飲的Rainbow,上圍不縮反大。Rainbow透露五月將會拍寫真,她希望可以拍三亞或大馬取景,同時又透露寫真中會有女僕造型。

#### 擇偶不重身材

羅仲謙昨日穿上大會的T恤,打扮

「密實」,他表示因氣管炎未痊癒,怕冷病。說到他一身打扮輪晒?他笑道:「好男不與女鬥,今日賣枕頭,你估賣身材?(你都有胸肌?)無晒了,要加返少少時間練返好,當然唔似枕頭咁軟。」問到可有人讚過他的胸肌舒服?謙仔自讚說:「都OK舒服啲,但無人讚過,不過自己付出咗多努力操練個body,應該唔太差。」問到排開女友又可有讚他?謙仔反問:「點會提起佢啲?女對手呢?多數都係男人篤我個胸。」不過對於楊怡之前曾讚他的body,他直言都開心的。對於Rainbow谷胸上陣,謙仔笑言甚麼都看不見。問到他揀女友喜歡平胸還是大胸?他表示身材不是擇偶的要求,鍾意一個人,對方的所有都是好。謙仔舊愛傅穎之前接受訪問時,被問到謙仔時時嚇到跌味,事有湊巧,謙仔昨日談到舊愛時亦同樣不慎跌味。



羅仲謙的胸肌一向有睇頭,但今次也被Rainbow比下去。



葉德嫻稱平日愛看舞台劇。香港文匯報記者莫雪芝攝



六位女主持送上相片,答謝他幾個月來的教導。

### 甄詠珊不排除閃婚

甄詠珊坦言她會是個可以閃婚的人,也希望能在「世界末日」前結婚,她又大讚比她年長一歲的現任男友,過去的男友全都不能相比,曾經也出賣過她,甚至跟她拍拖七年的前男友,為想出名找記者去偷拍她,令她相當氣憤。

甄詠珊近日春風滿臉,她坦言拍拖兩月,覺得一位對她千依百順的生意人男友,她又大晒幸福笑指自己積得三世福氣,也找不到這般的男友。甄詠珊笑指跟與男友看完《春嬌與志明》,隨口說很想似足電影中楊千嬅跟余文樂拿着半個西瓜一人一口地吃,想不到跟男友到長洲旅行時他就一早買定西瓜,並安排浪漫環境一同分享。有否計劃結婚?

甄詠珊擔任過多集的嘉賓,她笑指拍這飲食節目後體重攀升,但她每集要穿泳衣出鏡,一路看著自己身形暴脹,真的擔心連買下的衫也穿不上,本來計劃回港即減肥,可是又吃大了胃口很快肚脹,相信暫時都難以節食減肥了。

### 阮經天當老師 親民冰學生

香港文匯報訊(記者凡文)正在服替役的台灣藝人阮經天(小天)(見圖),日前應邀擔任客座老師,和電影《艋舺》的戲劇指導陳竹昇一同教學。小天日前受邀與學生近距離接觸,小天在教學過程中,完全沒有明星架子,經常與在場學生互動,他還不時開玩笑,更用誇張的肢體動作逗笑學生。連有參與今次活動的同學也大讚小天是親民,小天有一次更特別走到一同學面前,教她模仿海底世界生物的方法,讓她很开心。教育局原計劃讓小天分享影視演出的經驗,但經過數次課程討論後,小天決定請《艋

### 成龍牛一 妻子愛兒陪慶生

香港文匯報訊 昨日是成龍生日,妻子林鳳嬌、愛兒房祖名齊為他慶生。一家三口在成龍清水灣的物業一同慶祝,樂也融融。此外,成龍的廣大面子,亦邀得多位圈中人如葉倩雯、吳彥祖、柯震東及胡夏等到場賀壽,現場星光熠熠。



成龍在一眾至親好友的陪同下度過生日。



### 無懼與法拉樂壇較量

# 諸葛紫岐:百花齊放

香港文匯報訊(記者吳文釗)諸葛紫岐(Marie)(見圖)昨日為《全港Kid模大賽總決賽》擔任評判和嘉賓,她表示小朋友無論怎打扮都會很好看,勝負會以誰的笑容最燦爛作決定。模特兒出身的Marie表示十多歲開始就為媽媽擔任私人模特兒,可是當她真正

入行後,媽媽又不喜歡,令她覺得很矛盾。早前有報道指諸葛紫岐今年會推出唱片,她承認會交由丈夫旗下的唱片公司負責,但詳情就交由公司去宣佈,她說:「我之前都在日本出過唱片,可惜遇上地震宣傳不足。自己對唱功都有信心,喜歡開心的歌曲,因為自己性格都是傻大姐。」對於陳法拉也會推出唱

片,Marie說:「樂壇很大的,百花齊放啦。都是八卦新聞為我們互鬥,我開心就足夠。」Marie稱唱歌是為興趣,沒想過要在年底頒獎禮中獲獎。問到有否聽過法拉唱歌時,Marie反問對方有否出碟,雖然她有看劇集《東西宮略》,但不知片尾曲就是法拉所唱。至於Marie加盟丈夫的唱片公司,會否令關心妍的一姐之位不保?她說:「絕對不會。她唱得好好,我都只是想試下唱歌。」



香港文匯報訊(記者梁靜儀)張崇基(見圖)與太太劉美娟昨日出席《孕媽媽體驗大學》擔任嘉賓,親身分享懷孕及育兒過程,以及音樂胎教,吸引不少父母出席。張崇基與劉美娟育有兩名子女,但他們昨日並未偕同子女出席。張崇基表示子女因開始有表演慾,通常都會跟他上台,但就不肯落台。他表示最近一對子女更有份灌錄兒歌碟。劉美娟指子女很有音樂天分,不知與胎教有沒有關係。張崇基表示兒子學了一年打鼓,而女兒就愛唱歌跳舞,不過他們怕子女只是三分鐘熱度,故此子女央求了很久才讓他們去學,所以他們都很珍惜。問到會否讓子女入行?張崇基笑指:「咁難搵食?但音樂可以減壓、陶冶性情及修養,最好我問音樂學校未執(笠),個仔就可以繼承我。」至於劉美娟就表示未想到如此長遠。

張崇基(見圖)與太太劉美娟昨日出席《孕媽媽體驗大學》擔任嘉賓,親身分享懷孕及育兒過程,以及音樂胎教,吸引不少父母出席。